

### 集中供暖准备就绪 今天上午点炉预热



【本报讯】(记者高小豹)“都准备好了?”“都准备好了!”11月11日上午,市绿源热力有限公司...

虽然已到了中午吃饭时间,可市绿源热力有限公司主控室班长张万升和几个工人仍在车间忙碌着...

“11月12日的点炉,主要是为一次管网(供暖公司与各热交换站之间的管道)进行预热。”

### 天冷了,羽绒服翻新定做生意火了

市消协提醒消费者:要保留好定做票据

本报记者 许明霞

随着天气变冷,羽绒服再度成了服装市场的“宠儿”,但动辄上千元的新款品牌羽绒服,让不少市民感到“吃不消”。

昨日,记者在和平街市场一家羽绒服加工店看到,在20平方米左右的店铺里,衣架上密密麻麻地挂着成衣样品...

“这是韩版的,今年最流行,只要是图上有的样式都管翻新或定做。”店主王女士一边招呼顾客,一边对记者说...

随后,记者又走访了几家加工制作羽绒制品的店铺,发现生意同样不错,有的需要等上半个月才能拿到衣服...

在招聘工人以应对人手不足。

“翻新的价格也不便宜呀,一件都要400元左右,去年才200元,今年涨了不少呀!”米百瑞商业街翻新羽绒服的刘女士对同伴说。

记者了解到,以往翻新、定做羽绒服的消费群体中,生活节俭的中老年人是“主角”,而今很多年轻人也加入进来。

另外,该工作人员还提醒消费者在选购或定做羽绒服时,要注意定做店铺的营业执照以及产品检测报告等...

他们认为,羽绒服一般就是外皮磨坏或者是样子过时,每年都买新款追求潮流有些两不从心。

市场上定做羽绒服的店铺很多,市民在选购的时候应该注意什么呢?为此,记者咨询了市消协的相关工作人员。

市消协提醒消费者,定做羽绒服一要看重轻,厚而轻的是高质量的;二看蓬松度,用手着力挤压,能压到很薄...



“天冷了,我用毛线编织了一些坐垫送给困难家庭,让他们感受温暖。”

### 在河南理工大学工作 为啥不能享受市医保待遇?

【问题提出】陈女士:“我在河南理工大学工作了一年了,至今没有医保手册、医保卡,买药不能享受当地医保的便利...”

资源和劳动保障局的相关工作人员。该工作人员说,河南理工大学属于驻焦的省属高等院校,医疗保险没有实行属地管理...

### 工伤职工停工留薪期工资如何计算?

【问题提出】牛先生:“我因工伤在家休息,想问一下什么是职工停工留薪期?停工留薪期工资如何计算?”

依据《工伤保险条例》的规定,停工留薪期的工资标准按照原工资标准计算。实践中,根据工作时间的长短,分别按以下规定处理:

按合同约定的月工资计算其原工资标准;尚未约定或无法确定原工资额度的,按不低于本市职工上年度社会月平均工资的60%计算其原工资标准。



### 媒体观点

### “有多少猫和老鼠” 面试怪题其实并不怪

【事件】阿兵今年大学毕业,学的专业是软件编程与应用。前些天他去合肥市庐阳区一家企业应聘程序员,一轮面试下来,前面几个专业问题感觉还不错...

【观点】事实上我们一时无从接受面试怪题,觉得面试怪题不好,主要在于我们自身对于这些考察创新思维和创新能力的问题不习惯。

### “狼性”与“小资”为什么不能兼容?

□ 汶金让

近日百度CEO李彦宏在百度内部给员工发了一封公开信,其中有关“鼓励狼性,淘汰小资”的说法一经传出即引发社会热议。

现代社会,一个国家、一家公司、一个人不断求变,不断进步和创新,这是其生存下去并保持竞争力的重要因素。

网友调查,超过40%的网友投票给“不支持鼓励狼性淘汰小资”,因为“信奉狼性的企业缺乏人性”。

### 机关厕所开放是亲民之举

□ 陈尧

今年上半年,广州市已增设开放44家沿街单位内设厕所。今年年初拒绝3岁幼童进门如厕的天河区司法局法律服务大厅此次率先挂牌在办公时间内向社会免费开放。

事实上,机关内设厕所是由公共财政或者纳税人的血汗钱修建的,它在本质上不是机关的私有财产,而是属于国家和人民的,任何公民都有权对其进行合理使用和规范使用。

### 世相



### 喜讯

十八大报告提出到2020年城乡居民人均收入比2010年翻一番的新目标。

赵乃育 作